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Velká červená svítící koruna nechyběla ani na pražském veletrhu pomaturitního vzdělávání
Gaudeamus, který probíhal 20. – 22. 1. 2026. Letošní ročník měl rekordní návštěvnost –
dorazilo více než 20 000 studentů středních škol, jejich rodičů a pedagogů. Studující všech
17 fakult bravurně zvládli davy návštěvníků i venkovní nízké teploty a s úsměvem předávali
informace o přihláškách, studiu, bydlení, ale i o technikách chirurgického šití, funkci
supravodičů, právních chytácích, obrech hmyzího světa a mnoha dalších tématech.

Tým UK se dlouhodobě snaží návštěvníkům předávat informace co nejzábavnější formou, a tak se
interaktivní kvíz o Univerzitě Karlově a jejích fakultách postupně stává tradiční součástí stánku. Ve
středu a ve čtvrtek mohli zájemci dokonce vyzvat na vědomostní soutěž Václava Slabyhoudka alias
Pana Lišáka z televizní soutěže Na lovu, hrdého absolventa UK. Před kvízem se mohli návštěvníci
posilnit výběrovou kávou zdarma.

Novinkou tohoto Gaudeamu byla také mezifakultní soutěž ve sbírání žetonků, která zároveň
prozradila, o které oblasti je mezi mladými největší zájem. Tradičně vysoko se umístily medicína a
práva, velký zájem je ale i o učitelství, sport a přírodní vědy.

A jak veletrh vnímali návštěvníci a naši studující? „Těší mě, že to tady není jen o přednáškách, ale
můžu se ptát přímo studujících a vyzkoušet si pár zajímavých věcí. Byla jsem u několika fakult a
všude byli přátelští, i když byly fronty, a dostala jsem odpověď na všechno, na co jsem se zeptala,“
říká studentka SOŠ sociální svaté Zdislavy.

„Baví mě, že můžu pomáhat uchazečům a zároveň se propojit se studujícími ostatních fakult. Vznikla
nám tady fajn komunita studujících,“ raduje se Barbora Kohoutová z FSV UK. Matyáš Ejem ze stejné
fakulty dodává: „Líbí se mi, když přijde někdo, kdo má o obor fakt zájem a můžeme se bavit jako
kámoši.“

Hana Zdražilová, hlavní organizátorka týmu UK na Gaudeamu, komentuje: „Jsem nadšená z mladé
generace, ať už se jedná o naše studující nebo uchazeče, ten zápal pro studium a šíře zájmů je
inspirativní! Jsem pyšná, že naše snahy se neustále zlepšovat a přidávat aktivity na stánek se
propsaly do třetího místa v soutěži o nejlepší expozici.“
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